

临淄发布公告 最高奖励1000元

涉进口冷链食品违法行为可举报

淄博1月28日讯 1月26日,临淄区进口集装箱疫情防控专班发布《关于建立进口冷链食品疫情防控有奖举报办法的公告》(以下简称《公告》),为加强新冠肺炎疫情防控工作,临淄区决定建立有奖举报制度。

《公告》显示,奖励举报人应当同时符合以下条件:有明确的被举报对象、具体违法事实、证据或者违法犯罪线索。举报内容为临淄区进口集装箱疫情防控专班事先未掌握或媒体未公开的。举报情况经有关部门立案调查,查证属实作出行政处罚决定或作出刑事判决的。

其中,奖励确认原则包括:举报采取电话举报方式,举报电话0533-7310967。同一案件由两人

及以上举报人分别以同一线索举报的,奖励第一时间举报人。两人及以上联名举报同一案件的,按同一案件进行举报奖励,奖金由举报人协商分配。对同一举报人的同一举报事项,不重复奖励;对同一举报人提起的两个或者两个以上有包含关系的举报事项,相同内容部分不重复奖励。最终认定的违法事实与举报事项不一致的,不予以奖励;最终认定的违法事实与举报事项部分一致的,只计算相一致部分的奖励金额;除举报事项外,还认定其他违法事实的,其他违法事实部分不计算奖励金额。

根据举报人提供的线索与违法事实查证结果,举报奖励分为三个等级:提供被举报方的详细违法事实、线索及直接证据,举报内容

与违法事实完全相符的,奖励800—1000元;提供被举报方的违法事实、线索及部分证据,举报内容与违法事实相符的,奖励500—800元;提供被举报方的违法事实或者线索,举报内容与违法事实基本相符的,奖励200—500元。

此外,《公告》要求,举报人举报的线索信息应当客观真实,并对其举报内容的真实性负责,不得捏造、歪曲事实,不得诬告、陷害他人。受理举报的部门应对举报人信息严格保密。泄露举报人信息的,依法依规追究责任。公告自发布之日起生效,至疫情结束后失效。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王军 王凯

举报食品生产经营等单位在购进、存储、销售进口冷链食品下列违法行为的,按照《公告》予以奖励:

不落实提前24小时报备的;不配合集中监管专仓监管的;不进入集中监管专仓进行检测消毒的;不使用“山东冷链食品疫情防控管理系统”的;不如实向“山东冷链食品疫情防控管理系统”填报信息的;不落实索证索票的;不落实专区储存、专柜陈列、专人销售进口冷链食品的;不亮明“冷链三证”或“山东冷链追溯二维码”销售的;不执行淄博市进口冷链食品疫情防控措施的其他行为。

临淄严查进口冷链食品安全

对违法违规单位 一律停业整顿公开曝光

淄博1月28日讯 1月24日,临淄区市场监督管理局召开冷链食品疫情防控工作推进会议。

临淄区市场监督管理局党组书记、局长张磊表示,要绷紧常态化疫情防控这根弦,强化“人物同防、人物同查、人物同检”措施,压实责任,坚决阻断病毒传播渠道。

对于进口不报备、系统应用不

到位等问题,必须严肃查处、严加惩治。各业户要提前报备,如实录入“山东冷链食品疫情防控管理系统”,落实索证索票、分区存贮、亮证亮码制度,做到“三证”“三专”销售。

要加大处罚力度,严查“八不”行为,对违法违规经营进口冷链食品的单位,一律停业整顿、公开曝

光,从严从重从快处罚。尤其是进口冷链食品和第三方冷库的摸排,要求全覆盖、无遗漏,让直接接触冷链食品的从业人员和装备、场所时时刻刻处于疫情防控范围内,不能出现脱管现象。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 尹建锋 曹诗雅

6家餐饮单位被移出食品“黑榜”

淄博1月28日讯 近期,临淄区市场监督管理局发布了食品安全“红黑榜”,7家餐饮单位被列入“黑榜”。1月27日,记者从临淄区市场监管局了解到,经过清理经营环境卫生、物品分类分区摆放、规范使用餐具清洗消毒保洁设施、规范食品采购索证索票等整改提升,6家餐饮

单位被移出“黑榜”。被移出“黑榜”的6家餐饮单位分别为:岳里街张坤小吃店、临淄区齐都众悦快餐店、齐陵煜林饭店、皇城镇成平木柴全羊馆、金岭回族镇胡塞尼拉面馆、朱台镇清晨快餐店。

通讯员 郭蕾 杨小雁

勤巡视 查立改

“三保”隐患治理保障供电安全

淄博1月28日讯 “10千伏金茵线22号杆发现鸟巢痕迹,目前正组织人员清理。”1月26日一早,国网淄博供电公司临淄供电中心生产指标微信群不时传来一线人员现场图片,汇报各班所隐患治理开展进度。春节前夕,从城区到乡镇,再到企业客户,处处都有电力员工抢修忙碌的身影。

自1月中旬启动“保电网、保现场、保客户”安全大检查行动以来,国网淄博供电公司临淄供电中心各班所人员对照重点排查清单,聚焦电网、现场和重要客户供电安全,深入基层、一线,深入工

地、现场,全面排查54项检查项目,从根本上管住风险、消除隐患。

截至目前,各班所按照“立查立改”要求,已治理完成拉线护套缺失、道路附近无警示标志、鸟巢、台变围栏破损、配电室外易燃物堆积等隐患60处,加装上杆电缆抱箍120副。针对排查发现的重大隐患,国网淄博供电公司临淄供电中心实施挂牌督办,确保问题第一时间整改,切实保证电网安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣



电力员工为拉线加装护套警示标志。

辛化社区
金点子征集会
为社区工作提质增效

淄博1月28日讯 “我们的愿望就是为居民排忧解难,让居民真正把我们当家人。”为进一步优化和规范网格化服务管理,加快推进临淄区社会治理现代化,近日,辛化社区举办金点子征集会,并对新招募的“90后”新网格员进行培训,为社区服务注入新鲜血液。

作为新网格员,初来乍到对整个小区的情况并不熟悉,但是本着“办法总比困难多”的决心,每天一早,网格员们都会来到各自“责任田”,入户走访告知相关事宜,沿小区查看小广告、乱堆乱放、占道停车、安全隐患等。对于老旧小区来说,存在的各种问题比较多,面临居民对个别问题的质疑时,网格员们都会耐心解释,记录问题并及时上报相关部门处理落实,真正做到“日日清”。

在入户收集居民信息工作中,网格员通过“一户带动多户”的办法,尽可能多地了解到辖区内的居民人数、党员数、老人户、困难户等一系列居民信息,通过入户走访,做到“一认识,二熟悉,三融入”,真正做到把居民当家人来维护,与网格内的居民建立了良好的关系。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 于杰

加强基层公共文化服务供给

16处“有声图书馆”丰富群众精神生活

淄博1月28日讯 “扫描二维码,选择图书,点击一下,就可以听书了。”近日,在临淄区稷下街道范家村新时代文明实践站内,居民们正围在新搭建的有声图书馆前,通过扫描手机二维码,聆听自己喜爱的历史人文类书籍。

近年来,稷下街道大力推进“全民阅读·书香稷下”惠民

工程,相继开展“阅读红色书籍·传承红色经典”“阅读战疫情·书香伴成长”“书香村居·全民阅读”等新时代文明实践文化活动。为进一步营造“文明实践·云听云享”氛围,丰富群众精神文化生活,范家村在新时代文明实践站内建成了街道第一处“有声图书馆”,涵盖“党员读物”“总书记讲话”“历史人

文”“生活成长”4个板块、12个阅读门类、3000余册藏书,收听范围可覆盖周边5公里内所有村居、学校和商铺等,切实加强了基层公共文化服务供给,更好地满足了人民群众的精神文化生活需要。

2020年,临淄区在全区新时代文明实践站推广建设“有声图书馆”,目前已建成16处。

下一步,临淄区将继续以群众需求为导向,在全区农村、社区新时代文明实践站广泛推广“有声图书馆”,将党的创新理论、优质的文艺作品送到群众身边,丰富群众精神文化生活。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙树明